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Vyhodnotenie KK FV v pedagogickej a výchovnej činnosti v období 2011/2012 

 

 

Činnosť katedry bola v hodnotenom období zameraná na plnenie týchto základných cieľov: 

 

1. Pokračovať v  trende zefektívňovania výchovno-vzdelávacieho procesu a vytvorenia 

komplexného systému vedeckej práce spojeného s ostatnými oblasťami činnosti 

katedry, najmä s oblasťou vzdelávania a jeho previazanosťou na policajnú prax.   

 

Katedra realizuje a postupne od roku 2008 rozširuje využívanie dištančných foriem 

vzdelávania prostredníctvom internetového projektu Moodle. V súčasnosti sú realizované 

najmä témy, ktoré sú z časového hľadiska nerealizovateľné, alebo skrátené v riadnej výučbe. 

Od akademického roka 2010/2011 sú realizované dištančné formy vzdelávania a kontroly v 

bakalárskom štúdiu predmetu Kriminalistika 2, zatiaľ len pre externistov, len ako podporné. 

Od roku 2009 pokračuje a rozširuje sa výučba niektorých tém, ako aj formy konzultácii a 

kontroly doktorandského štúdia v predmete Metodológia kriminalistického výskumu. Od roku 

2008 do roku 2011 sa výučba väčšiny tém realizovala vo formáte Moodle pre externistov a 

niektorých tém aj pre interných študentov magisterského štúdia v predmete Teória 

kriminalistiky a expertíznych činností. V tomto predmete, ale aj v predmete Kriminalistika 1, 

katedra zapája do priamej výučby vybraných odborníkov z policajnej a výskumnej praxe, 

najmä z KEÚ PZ v Bratislave (rok 2010/2011 celkom 18 odborníkov).  

Katedra ponúka možnosť podpory systému Moodle pre všetkých záujemcov na A PZ, včítane 

jednoduchého kurzu. V prípade zabezpečenia internetového pripojenia pre server, je katedra 

pripravená spravovať prevádzku Moodle servera pre potreby iných záujemcov na A PZ. 

Hardvérové a softvérové zabezpečenie má katedra pripravené v rámci  vlastných výskumných 

úloh: 4/2006 Metódy výskumu a vývoja policajných činností a 6/2008 Metódy a postupy 

práce na mieste činu.  

Za účelom plnenia druhej časti cieľa, zaviedla katedra systém dlhodobých komplexných 

výskumných úloh: „Organizačno-materiálne zabezpečenie kriminalistickej techniky 

v policajnej praxi“ a „Úroveň uplatňovania metód kriminalistickej taktiky v policajných 

službách“. Tieto komplexné úlohy sú orientované podľa strategických rozvojových cieľov 

Akadémie PZ v Bratislave do roku 2014. Sú stratifikované do čiastočných výskumných úloh 

realizovaných v 2 až 3 ročných cykloch, alebo podľa dĺžky doktorandského štúdia, pokiaľ sú 

úlohy viazané na doktorandov. Ich výsledky sú transformované do praxe a výučby na 

Slovensku i mimo neho prostredníctvom študijných materiálov z medzinárodných konferencií 

„Pokroky v kriminalistike“ a „Policajné vedy a policajné činnosti“, odborných článkov 

z iných konferencií „Internet a bezpečnost organizací“ – Zlín, „Forensic science and 

Criminalistic symposium“ –  KEÚ PZ v Bratislave a univerzitou v rumunskom Cluji, ako aj 

vo forme učebníc a monografií. 

 

2. Zlepšiť technickú vybavenosť katedry o možnosti realizácie výučby a výskumov na 

vlastnej základni, alebo vytvoriť kooperačnú bázu najmä s KEÚ PZ, alebo so 

zahraničnými vysokými školami.  

 

Katedra renovuje výskumné a výcvikové priestory U 220 a-c, včítane učebne U 220, ktorá je 

už vybavená. Je potrebné reaktivovať priestory U 115 a vybaviť technikou všetky uvedené 

priestory, čo predpokladáme čiastočne v rámci projektu Centrum excelentnosti 

bezpečnostného výskumu, ale najmä v rámci niektorej z bezpečnostných výziev v rámci 

končiaceho 7. rámcového programu EU a v novom 8. rámcovom programe. Katedra v tomto 

smere vyvíja aktivity na zapojenie sa napríklad do Dunajského vedomostného klastra, štruktúr 
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CEPOL a podobne. Katedra má momentálne k dispozícii 6 laptopov z vlastných zdrojov 

výskumných projektov: 4/2006 Metódy výskumu a vývoja policajných činností a 6/2008 

Metódy a postupy práce na mieste činu. K dispozícii je zároveň kompletné technické 

vybavenie (server, diskové pole, wifi pripojenie) a iné zariadenia, ktoré sú využívané vo 

výskumných, publikačných a vzdelávacích aktivitách katedry. 

 

3. Rozvíjať vzájomnú spoluprácu s jednotlivými zahraničnými partnermi ako aj 

s medzinárodnými inštitúciami predovšetkým v oblasti aktívnej účasti na 

medzinárodných seminároch a konferenciách, vytvárania spoločných riešiteľských 

týmov, realizáciou vlastných vedecko-teoretických a výskumných podujatí, mobility 

a hosťovania učiteľov, profesorov, docentov a pripravovať možnosti mobility 

študentov. 

 

Katedra má od roku 2007 podpísanú medzinárodnú dohodu o spolupráci a koordinácii 

činnosti so zahraničným subjektom – Katedrou kriminalistiky PA ČR v Prahe. Stabilnou 

formou spolupráce je striedavé každoročné usporadúvanie medzinárodnej konferencie 

„Pokroky v kriminalistike“, ktorá si získala stabilné miesto v kriminalistickej Európe. Tieto i 

ostatné kooperačné aktivity z výskumov sú prenášané aj do spolupráce pedagogickej, 

prostredníctvom ŠVOČ, ale aj zapájania zahraničných učiteľov do výučby. Na katedre 

v minulosti hosťovala v rámci ERASMU doc. Juscieviciute z Romarius University vo Vilne.  

Členovia katedry sa taktiež zúčastnili na medzinárodných podujatiach v zahraničí: „Internet 

a bezpečnost organizací“ – (Zlín, Česká republika), „Forensic science and Criminalistic 

symposium Handwriting“ – (Cluj, Rumunsko). 

Celkovo bolo v hodnotenom období publikovaná 1 monografia, vyše 20 článkov, štúdii, 

abstraktov a kapitol v monografiách a učebniciach. Podrobný prehľad publikačnej činnosti je 

k dispozícii vo výpise z knižnice A PZ v Bratislave. 

 

 

4. Rozvíjať vedeckú prácu v súlade s „Dlhodobým zámerom rozvoja Akadémie PZ na 

roky 2009 až 2014“ v oblasti vedeckej práce a zahraničných stykov s dôrazom na 

zapojenie všetkých učiteľov, externých pracovníkov, doktorandov a viac študentov 

do vedecko-výskumnej činnosti, najmä v duchu koncepcie rozvoja katedry, so 

zameraním na výskum v komplexných úlohách „Organizačno-materiálne 

zabezpečenie kriminalistickej techniky v policajnej praxi“ a „Úroveň uplatňovania 

metód kriminalistickej taktiky v policajných službách“, ako aj pokračovanie v úlohe 

Centra excelentnosti bezpečnostného výskumu do roku 2013. 

 

Na dosiahnutie tohto cieľa sú plnené úlohy hodnotené najmä v cieľoch 1 – 3 a tiež v 

spolupráci všetkých učiteľov, externých pracovníkov, doktorandov a študentov. Študentov 

intenzívne zapájame, ako pomocnú vedeckú silu a zapájaním do ŠVOČ. Na katedre bolo 

v hodnotenom roku celkovo obhajovaných 14 prác ŠVOČ, z toho 2 celoakademicky a 2 

v medzinárodnom kole.  

Autori 3 habilitačných prác vedených na katedre sa venovali výskumným úlohám v rámci 

katedrových medzinárodných komplexných výskumných úloh. Jedna habilitačná práca bola 

celoslovenskou vedecko-výskumnou úlohou riadne oponovanou v rámci Akadémie PZ. 

Zadaním 4 z obhájených rigoróznych prác boli realizované čiastočné vedecko-výskumné 

úlohy katedry s dôrazom na komplexné úlohy katedry. Úzke prepojenie teórie s potrebami 

policajno-bezpečnostnej praxe a rozvoja kriminalistiky bolo dosahované zadávaním tém 

kvalifikačných prác pracoviskami Prezídia PZ. 


